

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/persons/3114/>

[Главная страница](#) / [Персоны](#) / Дмитрий Певцов

Дмитрий Певцов

Дмитрий Анатольевич Певцов родился [8 июля](#) 1963 года в Москве, в семье заслуженного тренера по пятиборью и спортивного врача.

В 1985 году он окончил актёрский факультет ГИТИСа (курс И.И. Судаковой и Л.Н. Князевой) и был призван в армию — службу проходил в Театре Советской Армии.

После армии с 1988 года Певцов был принят в труппу Театра на Таганке, а в 1991 году он переходит работать в театр Ленком. Среди его театральных работ — роли в спектаклях: «Безумный день, или Женитьба Фигаро», «Гамлет», «Юнона и Авось», «Мистификация», «Чайка», «Укрощение строптивой», «Аквитанская львица» других. Также он принял участие в записи диска «Поют актёры Ленкома» и рок-оперы Павла Смеяна «Слово и дело».



Дмитрий Певцов (Фото: [vk.com](#))

В 1989 году Певцов сыграл свои первые роли в кино — в фильмах «Мать» и «Подземелье ведьм». И с тех пор он активно снимается, среди его киноработ — роли в картинах: «Алиса и букинист» (1992), «Мафия бессмертна» (1993), «Королева Марго» (1996), «Контракт со смертью» (1998), «Бандитский Петербург» (2000), «Холостяки» (2004), «Гибель Империи», «Жмурки» (2005), «В круге первом» (2006), «Снайпер. Оружие возмездия» (2009), «Достоевский» (2010), «Борис Годунов» (2011), «Ангел в сердце» (2012), «Корабль» (2014), «О любви» (2017), «Абриколь» (2019) и других.

Также Дмитрий участвует в различных телепроектах: в 2002 году он был ведущим реалити шоу «Последний герой — 2», а в 2009 году в дуэте с певицей Зарой принял участие в телепроекте «Две звезды».

К тому же с 2013 года Певцов возглавляет жюри и является попечителем Международного фестиваля сценического фехтования «Серебряная шпага», а также преподаёт, был художественным руководителем на кафедре актёрского мастерства в Институте современного искусства, с 2019 года — заведующий кафедрой Театрального искусства. В сентябре 2021 года избран депутатом Государственной Думы РФ VIII созыва.

Известен Дмитрий и своим песенным творчеством. В 2004 году им был записан сольный альбом «Лунная дорога», а с 2010 года он выступает с различными концертными программами.

Народный и Заслуженный артист России, лауреат Государственной премии России и Российской Национальной актёрской премии имени Андрея Миронова «Фигаро» — Певцов является обладателем приза «Лучший актёр» фестиваля в Биарице (Франция) 2007 года, награжден орденами Почета и «За заслуги перед Отечеством» IV степени. В 1990 году ему была присуждена Европейская награда «Феликс» за роль второго плана (в фильме [Глеба Панфилова](#) «Мать»), а в

2000 году — театральная премия «Чайка» за роль в спектакле Театра Луны «Чарли Ча».

Певцов женат. Его первая гражданская жена — коллега по ГИТИСу Лариса Блажко. В 1990 года у них родился сын Данила (погиб в 2012 году). Вторая супруга Дмитрия — актриса Ольга Дроздова. Они поженились в 1994 году. В этом браке родился сын Елисей (2007).

В настоящее время Дмитрий Певцов — востребованный и известный артист — много снимается в кино, принимает участие в создании российских мюзиклов, играет в театре, выступает с концертами, занимается общественной деятельностью. Живет и работает в Москве.

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>